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Teilbarkeit durch 6 
Lösung 

 

Arbeitsauftrag: 

Bestimme, welche dieser Zahlen durch 2 bzw. 3 bzw. 6 teilbar ist. Setzt das entsprechende Zeichen  

(  ∣für teilbar bzw. ∤ für nicht teilbar  ) in die vorgesehenen Kästchen! Erkennst du einen Zusammenhang? 

 

 

teilbar durchteilbar durchteilbar durchteilbar durch    810 2 456 363 4 589 5 244 1 822 5 190 

2222    ∣∣∣∣ ∣∣∣∣ ∤∤∤∤ ∤∤∤∤ ∣∣∣∣ ∣∣∣∣ ∣∣∣∣ 

3333    ∣∣∣∣ ∤∤∤∤ ∣∣∣∣ ∤∤∤∤ ∣∣∣∣ ∤∤∤∤ ∣∣∣∣ 

6666    ∣∣∣∣ ∤∤∤∤ ∤∤∤∤ ∤∤∤∤ ∣∣∣∣ ∤∤∤∤ ∣∣∣∣ 

 

 

 

 


